

赵薇综艺首秀加盟湖南卫视《中餐厅》

开播深陷“抄袭”风波



上周六晚，湖南卫视真人秀节目《中餐厅》首播。赵薇与黄晓明、张亮、周冬雨、靳梦佳组成“一家人”，在泰国旅游胜地——象岛开了一家中餐厅。他们要在岛上生活15天，用有限的资金经营好这家餐厅，向游客推介中国味道。

《中餐厅》不是第一部以经营餐厅为主题的真人秀节目，今年年初的韩国综艺《尹食堂》就记录了四位明星嘉宾在印尼巴厘岛经营一家韩国餐厅的过程。两档节目设定高度重合，《中餐厅》也被惹上了疑似抄袭《尹食堂》的嫌疑。

赵薇黄晓明互嘲逗乐

《中餐厅》的灵魂人物是“店长”赵薇。虽然赵薇是综艺新手，但她性格一向豪爽，只需要做自己，很容易讨得观众的欢心。节目里，她与好友黄晓明一见面就以互怼为乐，赵薇豁出去自嘲时黄晓明还能当个捧哏，火花和笑点齐飞。

赵薇与黄晓明的相处总结起来就是四个字：相爱相杀。赵薇问黄晓明不知道店长是谁，黄晓明立即“开怼”：“那肯定是你，因为没人敢管你。”来到泰国，自带暖男属性的黄晓明多次提醒大家要记得求救电话，赵薇一旁默默吐槽：“真的很啰唆。”黄晓明特地从国内带来一张《还珠格格》的海报，说是要当镇店之宝，贴在店门口招揽客人，赵薇则毫不留情地说：“我要(把海

报)扔进海里。”

经营餐厅是一件十分琐碎的事情，对五位新手而言并非易事。《中餐厅》似乎无意让五位嘉宾上演“一言不合就开撕”的戏码，反而选择把矛盾扼杀在摇篮里。

比如，在“钱”这件事上，餐厅的核心人物——黄晓明和赵薇就有了分歧。在超市进行采购时，黄晓明坚持走省钱路线，什么都买最便宜的；赵薇则是豪爽派，看到合适的就买买买；给餐厅菜品定价时，黄晓明希望价格更亲民，而赵薇则要把菜价往高处抬。不过，两人并没有按照套路“开撕”。黄晓明再次展现了他的高情商，凡事退一步，把矛盾扼杀在摇篮里。接受记者采访时，黄晓明坦言“退一步”就是自己的相处哲学：“如果两个人有分歧，一定要以一个人为主，另一个人不管怎样都要先退一步，两个人吵起来也是于事无补，只会让场面很难看。”

团队中的“90后”周冬雨，虽然在电影《喜欢你》里演了个天才厨师，但她直言不讳地自认对厨艺一窍不通。这位“厨房小白”在第一集就出了不少状况。她将茶叶直接放进水壶里“煮茶”，吓了赵薇一跳。接着又把蜂蜜错买成了糖浆，让赵薇哭笑不得。周冬雨自我救场：“下次我都听你的，就买最贵的。”也化解了这个小插曲。

虽然，《中餐厅》中的明星是中国面孔，大家说中国话做中国菜，到处都洋溢着中国味道，可是在很多地方还是能看到韩国原版的痕迹。《中餐厅》营业的地方是在泰国的象岛，《尹食堂》是

被指抄袭韩国节目

开在了印尼的巴厘岛上，都是风景宜人的小海岛，一个开的中餐厅，一个是韩餐厅。接下来的大部分设定都十分一致，嘉宾们拿着有限的经费，将有些单调的餐厅填满：食材、餐具、布置，还要定下符合当地口味的菜肴和价格。

在《中餐厅》制作消息曝光之时，已有许多网友提出质疑。不仅是中国网友发牢骚，韩国网友也开启了嘲讽谩骂模式，在6月1日，韩媒采访《尹食堂》制作方罗英石PD，对于此事罗PD表示：“坦白讲，心情不是很好。我看了该节目疑似抄袭《尹食堂》的相关新闻，但还没有具体确认。如果真的是抄袭我们的节目，那心情肯定会不好。我们的版权费并不贵，如果花钱购买，我们会传授他们更细致的制作过程。”

（肖莎）

（肖莎）

陈冠希音乐节卖力献唱
有观众大喊赵本山
惹粉丝不满

本报讯 近日，艺人陈冠希现身杭州草莓音乐节，作为压轴嘉宾出场。

当天，陈冠希身着今年流行的睡衣装(上图)，在40℃的高温天气中激情开唱，然而却出现了一段小插曲。台上陈冠希正准备演唱，某直播平台男主播在台下大喊“赵本山！吃烧饼！”，一边挥着手里的烧饼一边拿手机直播，因为陈冠希此前被指和赵本山很像。这一行为引起了歌迷的不满，有歌迷冲上前去将果汁倒在该男主播头顶，2人因此打了起来。不过这场小冲突很快平息，并没有对现场演出造成影响。

（新雨）

李易峰晒照
为爸爸庆生
众姐妹评论齐叫“公公”

昨日，李易峰晒照为爸爸庆生：“闪现。爸爸生日快乐！”照片中李易峰露出额头戴着黑色墨镜，很是帅气。

众姐妹看到图片后，竟然张口就喊李易峰爸爸为“公公”：“公公，生日快乐！”更有粉丝直接说道：“李易峰的爸爸就是我爸爸！”

王子文秀高难度瑜伽
网友：这是要练杂技吗

昨日，王子文通过微博晒出练瑜伽的照片。照片中，王子文倒立练瑜伽，动作难度系数很大。

网友看到照片后纷纷围观并留言称：“这简直就是要命的感觉哎！”“被东方神秘力量解锁封印的瑜伽公主！”“这是要练杂技吗？”

（凤凰）